
 

 

 

 

 

 

ABN: 67 718 136 930 
 

Email Address: admin@sherwoodauctions.com.au  Telephone: 0456 537 290

   

 

SATURDAY 7th JUNE 2025 

On Site – VIEW ROAD, BURNIE 
10:30am start. Viewing from 9:30am morning of sale 

 

Clearance sale on behalf of the vendor. 5% buyers premium applies to all purchases. 

 

Disclaimer:  

*While all care is taken when cataloguing items for sale, Sherwood Auctions takes no responsibility for 

any items which have been labelled or catalogued incorrectly. 

*Electricals have NOT been checked by an electrician and we recommend the purchaser does so. 

*While we endeavour to take precautions against theft, items become the legal responsibility of the 

Purchaser at the fall of the hammer 

 

 

1. Assorted pine and piece of C section 

1A. Collection of 1920s Germany Notgeld banknotes 

1B. 15 carats ruby gemstone beads 

1C. 20 carats sapphire gemstone beads 

1D. 15 carats Tanzanite gemstone beads 

1E. 15 carats emerald gemstone beads 

1F. 20 carats drop shape tourmaline gemstone beads 

1G. 20 carats garnet gemstones 

1H. 20 carats amethyst gemstones 

1I. 20 carats peridot gemstones 

1J. 20 carats blue topaz gemstones 

1K. 40 carats various mixed gemstones 

1L. 3 carats uncut rough diamonds 

1M. 2 carats yellow sapphire gemstones 

1N. 2 carats pink sapphire gemstones 

1O. 49 carats mystic topaz gemstones 

1P. 20 carats opal solids gemstones 

1Q. 20 carats 8x6mm opal solids gemstones 

1R. 10 carats 4x6mm opal solids gemstones 

1S. 6 saltwater Tahiti black pearls 

1T. Sterling silver pendant with fossil dinosaur bone from Madagascar gemstone 

1U. 43 carats opal doublet gemstones 

1V. 41 carats opal doublet gemstones 

1W. Sterling silver earrings with amethyst gemstones 

1X. Sterling silver earrings with garnet gemstones 

2. Qty assorted garden pots 

3. Mosaic bird bath 

4. Outdoor table & assorted planter pots + garden edging 

5. 2 x white pots 

6. Qty assorted pots and plants, in corner 

7. 5 x hanging planter pots, on fence 

8. Qty assorted hanging garden ornaments incl. bird bath and windchime 
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9. Freestanding raised garden bed 

10. 4 x man ferns 

11. Metal table, umbrella stand + planter wall hanging 

12. 2 x half-barrel pots & plants 

13. 3-tiered plant stand + 3 x pots 

14. Qty laserlite sheets 

15. Holman hose reel 

16. 3 x garden pots & plants 

17. 3 x potted plants 

18. 2 x tall palms 

19. 3-tiered plant stand + plants + mirror 

20. Full Boar 3200PSI pressure washer, as new 

21. Front loader LG 12kg washing machine 

22. Box assorted garden art etc 

23. Spin mop, table & washing basket trolley 

24. 6 x assorted potted plants 

25. 3 x assorted outdoor potted plants 

26. Concrete garden ornament 

27. 2 x hanging terracotta planter pots 

28. Large qty assorted windchimes etc 

29. Contents pantry cupboard 

30. Sharp inverter sensor smart microwave 

31. Box cont. assorted cooking pots etc 

32. Toaster, kettle, frypans etc 

33. Lazy Susan and assorted mugs 

34. Dinner set 

35. Glasses, lazy Susan, jug 

36. Deep fryer + air fryer 

37. Large qty lightbulbs + chopping boards 

37A. NIB Muse glasses + casserole dish etc 

38. Wall nooks, candelabra etc 

39. Large mobile island bench 

40. Mortar & pestle and remaining contents of island bench 

41. Freestanding 2-door kitchen cupboard 

42. Assorted cleaning products under sink 

43. 4 x drawers assorted cutlery & tea towels 

44. Contents of 2-door cupboard, assorted plasticware etc 

45. Magnetic knife holder  

46. 3-drawer 3-door kitchen painted cupboard 

46A. Contents on top of kitchen dresser incl. Microfibre clothes, key lock box etc 

47. Contents of cupboard 

48. Small timber corner table 

49. Google Home 

50. Suede recliner armchair 

51. Chrome standing floor lamp + circular side table 

52. Electric radiant heater + green leather footstool 

52A. Qty costume jewellery on small side table 

53. Qty beeswax & tarot cards etc 

53A. Kurt Cobain collectable framed memorabilia 

54. Vintage golden books + marbles 

55. Antique timber 2-drawer sideboard 

56. Vintage tapestry rocker chair 

57. Potted plant on stand 



 

 

58. Qty assorted homewares incl. candelabra, vase & lamp 

58A. Qty costume jewellery hanging and in case 

59. Vintage green timber kitchen dresser 

60. Hisense smart TV, on wall bracket with remote 

61. Green glass terrarium, on stand 

62. 2 x potted plants + stand 

63. Glass terrarium, on stand + round glass and timber side table 

64. Hanging macrame plant + 3 x plants + timber round side table 

65. 3 x potted plants incl. Mother of Tongue plant 

65A. Glass elephant trio + brass decorative item 

66. Qty assorted collectable shells, on top 

67. Vintage veneered timber glass 4-shelf china cabinet, with key 

68. Qty assorted collectable crystals 

69. Large qty assorted shells, on top shelf 

70. 2 x agates + large tray assorted crystals, incl. hearts 

71. 2 x agate slices + amethyst cluster + 2 x crystal trees 

72. Vintage hand mirror + antique shaving mug 

73. Qty assorted crystal & geode incl. egg cup and buddha 

74. Antique table lighter + vintage smoking pipes 

75. Qty assorted crystals incl. cluster & tower 

76. Labradorite crystal 

77. Qty crystal & gemstone towers 

78. Qty spheres + love heart & apple 

79. Star-shaped dish cont. gemstones & crystals 

80. Crystal tree ornament + assorted gemstones incl. tree clusters 

80A. 31 carat citrine gemstone 

80B. 32 carats green amethyst gemstones 

80C. 12 carats sapphire gemstones 

80D. Sterling silver pendant with moonstone gemstone 

80E. 25 carats emerald gemstones 

80F. 50 carats spinel gemstone uncut rough 

80G. 2 carats amethyst gemstones 

80H. 111 carats quartz gemstones 

80I. 19 carats ruby gemstones 

80J. 16 carats ruby gemstones 

81. 4 x potted plants incl. stand 

82. 2 x potted plants + candle holder 

83. 4 x potted plants on and under table + books 

84. Curve-fronted side table 

85. 2 x potted plants 

86. Large Buddha statue + stand 

87. Freestanding timber floor lamp 

88. 4 x assorted potted plants 

89. Antique curve-legged 3-drawer dresser 

90. Salt lamp + stand 

91. Blue vase, table lamp + pot stands 

92. Mother and baby elephant gold statue 

93. 3 x potted plants 

94. Metal plant stand 

95. 3 x buddha statues + decorative ornaments 

96. Eco glass terrarium jar + plant in pot 

97. Metal & glass display stand 

98. Large crystal bowl 



 

 

99. Elvis decorative guitar etc 

99A. Macrame dream catcher 

100. Gold buddha statue 

101. Decorative water feature 

102. Qty assorted shells 

103. Qty assorted shells 

104. Qty assorted homewares, decorative items incl. buddha (buddha damaged*) 

105.  Antique curve-legged tapestry dressing stool 

106. 2 x potted plants incl. copper pot 

107. Light-up frangipani tree + 2 x decorative plates + step stool 

108. 7-piece dinnerware by Lord Nelsonware  

108A. Qty glass bangles 

108B. 2 x decorative vases 

109. Qty miniature copper collectables 

109A. 2 x teapots by Sadler + sugar bowl 

109B. German beer stein 

109C. 4 x silver servingware incl. teapots & cake knife 

109D. Assorted chinaware incl. Woods ivory jug + cup & saucer trio 

109E. Decorative Egyptian plate + brassware 

109F. Decorative knife and scabbard 

110. Large floor rug 

111. 3-seater linen lounge 

112. Grey checker pattern floor rug 

113. Vintage timber tea trolley with wagon-styled wheels 

113A. Mother of tongue plant, Hear/see/speak No Evil buddha set, oils + selenite crystal 

113B. Crucifix plaque + Mary statue 

113C. Crystal decanter, glasses and bowls 

113D. 5 x decorative angel collector plates “Blossoms Of Love” by Sandra Kuck 

113E. 2 x pairs vintage ladies gloves 

113F. Mandala canvas artwork 

114. 2 x glass bedside tables + metal & glass display stand 

114A. Contents of glass & metal display stand 

115. Double bed ensemble 

116. 9-drawer timber tallboy 

117. Hanging clothes stand 

118. Qty ladies clothes 

119. New aluminium lockable wind-out window with sill 

120. Wertheim 7 series vacuum + bags + attachments 

121. Large glass photograph 

122. Box cont. assorted ladies shoes 

123. 5-tier metal plant stand, new 

124. Double bed mattress 

125. Clothes airer + stick vacuum and accessories 

126. Floor fan 

127. TBC 

128. Samsung 55-inch smart TV, NIB 

129. Box of assorted homewares incl. window film applicator kit 

130. Qty ladies clothes 

130A. Qty assorted electrical equipment incl. digital camera + video camera 

131. HD Action camera 

132. Vintage lampshade 

132A. Qty jewellery display boxes  

133. Shelf cont. assorted products incl. cleaning 



 

 

134. Shelf assorted homewares 

135. Floor fan 

136. Qty large photo frames 

136A. Milwaukee tool bundle incl. grinder, rattle guns, batteries & impact driver 

137. Ladies Dry Rider motorcycle jacket, as new + RJays helmet 

137A. Orbital sander 

138. Double bed with underfloor drawers 

138A. Grinder 

138B. waterproof long jacket/swim instructor’s jacket 

138C. Qty assorted Queen bed linen, doonas, pillowcases etc 

139. Security system incl. screen 

139A. Tension wrench & assorted socket bits 

140. Qty assorted homewares incl. tealight candle holders 

140A. Stabila spirit level 

141. Vintage records 

141A. Makita tool belt 

142. Beaded prayer bells 

142A. 2 x M28 Milwaukee batteries 

143. Qty ladies scarves & sewing equipment etc 

143A. Qty assorted Milwaukee tools incl. drill, rattle gun & batteries etc. 

144. Large crystal vase + blue glass bowl 

144A. 3 x Milwaukee batteries 

145. 4 x new block-out curtains 

145A. Milwaukee impact driver, grinder, router, batteries etc 

146. Qty assorted decorative homewares 

146A. Kinchrome NIB screwdriver set 

147. NIB ceiling fan + heater 

147A. Milwaukee brushless circular saw 

148. 2 x box assorted homewares incl. craft 

148A. Sidchrome complete torque plus spanner kit 

149. Bag cont. assorted cushions & doona 

149A. Fire extinguisher 

150. Small 2-door lowboy wardrobe 

150A. Makita jobsite radio 

151. Leather motorcycle vest 

151A. Makita corded grinder 

152. 4 x vintage glassware 

152A. Makita battery screw gun 

153. Vintage decorative china jug *damaged 

153A. Makita battery screw gun 

154. Dehumidifier 

154A. Kinchrome screwdriver set 

155. Upright Westinghouse chrome fridge/freezer 

155A. Makita circular saw 

156. Electrolux Ultimate Care 300 clothes dryer 

156A. Paslode impulse finishing gun 

157. Shelving unit & contents 

157A. Toptul 26-piece 15 degree offset combination wrench set  *incomplete 

157B. Privacy screen + coat rack 

158. Qty assorted garden products incl. fertilizer and potting mix, on table 

158A. Large qty assorted Sidchrome spanners and sockets 

159. Steel and timber table 

160. 3 x half-barrel planter pots 



 

 

161. Large qty assorted garden pots, on table 

162. Timber dining table 

163. Raised garden bed, decorations + 2 x hoses 

164. 3 x lattice screens 

165. Vintage laundry enamel trough & decorative garden statue 

166. Qty guttering and down pipe 

167. Large qty burnie brick 

168. Qty wood chips 

169. Qty Besser blocks 

170. Qty round galvanized pipe 

171. Bubble wrap and lino 

172. Qty steel pipe 

173. Qty timber standing in corner 

174. Large qty assorted timber and timber workbench 

175. Qty assorted hardwood, standing outside shed 

176. 2 x retro camp chairs 

177. 2 x long lengths treated pine timber 

178. Terrazzo hearth 

179. Large qty assorted timber off-cuts/firewood 

180. 2 x timber and metal saw-horses 

181. Qty garden tools incl. 2 x secateurs 

182. 2 x timber internal doors 

183. 2 x decorative hanging lights 

184. Ryobi pressure washer 

185. 3 x glass front door slides + sisalation 

186. Tinted black glass shower screen with hardware frame 

187. Large decorative round garden screen 

188. Large qty assorted concrete incl. quick mix 

189. NIB Shower base 

190. Dune 4WD awning 

191. NIB light fixtures 

192. Dux Proflow 315L electric water heater 

193. NIB barn door track set 

194. NIB barn door track set 

195. NIB barn door track set 

196. NIB barn door track set 

197. Qty assorted painting equipment incl. trays + small cupboard under table 

198. Leather tool belt, as new 

199. Heat gun & jigsaw 

200. Kanga drill bits, driver bits & plastic parts case 

201. Ryobi angle grinder 

202. Assorted hanging cleaning products on wall 

203. Plastic toolbox + extendable extension lead 

204. Qty assorted hooks 

205. Qty assorted silicone + gloves 

206. Ryobi sander 

207. NIB Fienza Hana single kitchen stainless steel sink 

208. Tub cont. assorted motorcycle equipment, wet weather gear & gloves 

209. Bamboo garden stakes 

210. New Estillo freestanding 1500x700x580mm bath 

211. Qty tools, hanging on peg board 

212. Peg board & hooks 

213. Trojan level + screws 



 

 

214. Qty assorted paint and cleaner 

215. NIB Rapid Finish multipurpose fine spray unit gun 

216. 4 x NIB wall lights 

217. Qty assorted paint etc 

218. Decorative wall sconce boxes 

219. 4 x solar panel metal wall art 

220. Electric paint spray gun 

221. 3 x LED strip lights 

222. Ozito multitool 

223. Assorted clamps incl. corner clamps 

224. Ozito glue gun 

225. GMC circular saw 

226. Parts display cabinet 

227. Workzone digital calipers, in box 

228. Ferrex distance measuring device 

229. Qty builders packers 

230. Ryobi brad nail gun & brads 

231. Concrete cleaner, spray bottles, rags, sanitizer etc 

232. Small bench vice 

233. Ozito drop saw 

234. Qty automotive cleaning products 

235. Qty metal brackets 

236. 3 x storage parts boxes & contents 

237. Qty paint, paint trays, roller pole etc 

238. Makita circular saw 

239. Purple decorative tile sheets 

240. Qty assorted new garden ornaments incl. buddha 

241. Metal and timber garage shelving system 

242. Large qty assorted bathroom fittings & fixtures + handrail 

243. Assorted stud adhesive, easy flow finish + waterproofing membrane 

244. Assorted outdoor deck lighting 

245. NIB Estillo plastic cistern 

246. Qty assorted workshop hardware 

247. Corner bathroom shelving unit 

248. Qty sea green-coloured ceramic tiles 

249. Chrome flick mix sink mixer 

250. 3 x NIB indoor lights 

251. Wall hung cabinet vanity unit 

252. Qty garden tools in corner 

253. Printer + universal remote 

254. Qty assorted tape, power leads & hand tools 

255. 2-drawer metal filing cabinet 

256. Karcher pressure washer + washer deck cleaning head 

257. Large qty assorted indoor lights incl. fairy lights 

258. Qty assorted workshop tools & fixings 

259. Ryobi reciprocating saw 

260. Box cont. qty assorted glass spheres incl. light fittings 

261. Qty assorted plumbing fittings 

262. Caster wheels 

263. Large black circular tub cont. qty garden products 

264. Qty outdoor lights 

265. Floor protection film + stud adhesive etc 

266. Qty assorted electrical switches, components etc 



 

 

267. Bond breaker joint sealant + gun 

268. Qty assorted drill bits + drawer 

269. Large qty assorted NIB light switches 

270. Qty assorted dynabolts, brackets etc 

271. Qty gap filler 

272. Box cont. assorted garden products including Seasol 

273. TBC 

274. White 4-drawer side table 

275. 3 x timber internal doors 

276. Vintage timber ladder 

277. Vintage timber dining chair 

278. Timber bedroom setting- wardrobe, 2 x tallboys + double bed 

279. Qty plaster sheets 

280. Decorative wall clock 

281. 2 x hardwood timber lattice screens 

282. Qty assorted timber, standing in corner 

283. 3 x timber louvre doors 

284. 2 x internal cavity slider doors 

285. Large sliding glass door with screen 

286. Padded occasional club chair 

287. Vintage timber rocking chair 

288. Large qty assorted insulation batts 

289. Small digital safe 

290. Qty assorted potting mix 

291. Tastic light system 

292. Qty assorted garden products 

293. In-window air conditioning system 

294. 2-bike car bike carrier 

295. Metal shelving unit 

296. Extendable pull-out clothesline 

297. Electric leather lift chair 

298. 2 x coffee table metal legs 

299. Timber benchtop 

300. Timber benchtop 

301. 2 x NIB TV brackets 

302. Bag trolley 

303. Small stepladder 

 

MORE TO COME SOON INCLUDING: 

• Steel 6 x 4 box trailer, good condition, unregistered 

• Vulcan VN 900 Kawasaki Cruiser motorcycle, unregistered, with leather panniers 

 

Payment: Cash, EFTPOS, cheque with ID or bank deposit 

Remember: If you can’t attend any of our auctions we can arrange your absentee bids 


